

站了22年,仅灯箱布就8吨重

“八路一线”范围内最后一处高炮广告被拆除 青银高速两侧尚有15处待拆

□文/图 半岛全媒体记者 王洪智 徐杰 通讯员 周欣

5月18日上午,在南京路与哈尔滨路交会口,青岛市“八路一线”(即中山路、延安三路、山东路、南京路、福州路、香港路、东海路、东西快速路和沿海一线)范围内最后一处高炮广告被拆。该高炮广告已经设立22年,年久失修,隐患重重,青岛市政管执法支队直属大队将其拆除。当天,青银高速出口处也有一处违法高炮被拆除,记者了解到,这是今年岛城拆除违法高炮广告的“第一枪”。

贴了140余张灯箱布

“南京路与哈尔滨路路口高炮广告始建于上世纪90年代,高度20余米,牌体东西两面设置,广告面积216平方米。”青岛市政管执法支队直属大队副大队长张耀军说,金属结构年久失修,紧靠交通要道,又位于一个地铁工地,旁边有一个地铁出口,受大风影响,高炮广告立柱抖动,也给地铁线路带来隐患。执法人员通过前期工作,争取到当事人的理解,为了保证安全拆违,直属大队同拆违工程人员决定,待地铁工地完工后实施拆除。5月18日,直属大队组织专业拆违队伍,动用大型起重设备展开拆除。

记者在现场看到,工作人员把高炮广告立柱和顶部牌体切开,将整个牌体吊



青银高速出口处的一违法高炮被拆除。

下来,然后再把绳索固定在立柱顶端,将立柱底部切断后,慢慢将其放倒,之后再将其底座挖出,并将立柱切断运走。高炮广告的牌体锈蚀很严重,广告牌边缘已经脱落,要是没有灯箱布兜着,很多地方早已经掉下来。令人惊讶的是,牌体两侧张贴着厚厚的广告灯箱布,经清点,共张贴了140余张广告灯箱布,仅灯箱布的重量就达8吨。

打响今年“第一枪”

18日上午,另一队综合执法队员来

到青银高速东出口K0+600下行方向,将距离高速路基不到30米的一处高炮广告成功拆除。执法队员介绍,该高炮广告为2016年3月违规施工建设,未办理任何许可手续,前期他们已多次下达执法文书,当天按照法律规定予以强制拆除。

记者在现场看到,工人们先将照明灯等小件设施拆除,之后将广告板及立柱分块焊拆,再用大型吊车搬运到地面运走。青岛市户外广告与亮化管理办公室主任郭晓峰告诉记者,高速公路两侧不属于市区范围,尽管可以设高炮广告,但也必须符合规范和要求,“首先要通过

审批,提供设置图纸,建完后提供施工监理、竣工验收,每年还要做安全监测。”郭主任称,当天拆违行动也是今年岛城拆除违法高炮广告的“第一枪”。

据介绍,去年12月8日,青岛市对青银高速两侧25个大型户外广告设施进行公开招标,中标企业已完成此25个大型户外广告设施的改造。除此之外,该路段还有15处不包含在此次招标范围内的高炮广告,属违法建设且陈旧失修,在拆除之列。

已拆各类户外广告10万平米

据介绍,高炮广告作为户外广告的一种,因巨大醒目、维护成本低、受益期长等特点,得到广告商青睐。高炮广告多设置在城市主要道路两侧、立交桥和广场周边。随着青岛市城市经济的发展、规划的提升,高炮广告破坏市容景观、安全性差等缺点日益突出,2011年青岛市出台的《青岛市户外广告、招牌设置总体规划》禁止在中心城区设置高炮广告。

近年来,全市共拆除各类违法户外广告设施10万余平方米。南京路与哈尔滨路交会口高炮广告的拆除,标志着直属大队管辖的“八路一线”范围内最后一处高炮广告退出历史舞台,率先在“八路一线”范围内落实禁止在中心城区设置高炮广告规划要求。

41批次中药饮片不合格

省食药监局督促企业查清原因,消除隐患

□半岛全媒体记者 肖玲玲 报道

本报5月18日讯 近日,山东省食品药品监督管理局发布了关于41批次中药饮片质量抽检不合格的公告。漱玉平民大药房、莱西市人民医院等30家医院、药店登上“黑榜”,他们销售的41批次中药饮片均被检出不合格。

通告显示,标示为东营百佳益中药饮片有限公司、济南济成堂中药饮片有限公司、青岛天成中药饮片有限公司、山东百味堂中药饮片有限公司、山东鲁安中药饮片有限公司、山东舜生堂中药饮片有限公司等27家公司生产的北柴胡、蒲黄等28个中药饮片41批次不合格。不合格项目为含量测定、性状等。

其中,取样自胶州民安医院,安徽济顺中药饮片有限公司生产的姜半夏,检查项目水分不合格;青岛天成中药饮片有限公司生产的款冬花性状不合格;取样自莱西市人民医院,亳州市永刚饮片厂有限公司生产的姜半夏鉴别项目纤维渐变不合格;取样自青岛山青救多善医药连锁有限公司二十店,山东鲁安中药饮片有限公司生产的姜半夏显微鉴别、浸出物、性状不合格,山药检查项目总灰分不合格。

据悉,市食品药品监督管理局已对抽检不合格药品采取查封、产品召回等控制措施,并依据相关法律法规对生产企业和被抽样单位进行了查处。对于不合格产品及相应企业,省食药监局将加强跟踪检查和抽检力度,并要求相关市局加强日常监管,督促企业查清原因,制定并落实整改措施,消除风险隐患。

相关链接 中药材与饮片检定

中药材与饮片的检定包括“性状”、“鉴别”、“检查”、“浸出物测定”、“含量测定”等。

“性状”系指药材和饮片的质地、断面及气味等特征。“鉴别”系指检验药材和饮片真实性的方法,包括经验鉴别、显微鉴别等。“检查”系指对药材和饮片的纯净程度、有害或有毒物质等进行的限量检查,包括毒性成分、重金属及有害元素等。“浸出物测定”系指用水或其他适宜的溶剂对药材和饮片中可溶性物质进行的测定。“含量测定”系指用化学、物理或生物的方法,对供试品有关成分进行测定。

诚邀合作 共创辉煌

位于莱西市铁路北站南800米处,204国道旁,有一商业用地21000平米,楼房900平米。现寻求合作伙伴,共同开发。

可建设经营、厂房仓储、物流中心、批发市场、宾馆学校等;可转让。

有意请电:
15194286093 房先生

一口七扭八歪的牙 还不矫正等什么?

5月21日 隐形牙套0元矫正试戴会 可恩口腔全城招募100名体验者

“看到街边的巨型海报,上面是几个青春女孩甜美的微笑,一口口洁白整齐的牙齿,就是这么美好的画面让我充满希冀。可是我这口乱七八糟,胡乱凸出的牙……哎,难看的牙齿始终是我心里的一根刺,让我始终不自信,什么时候我才能拔掉这根刺呢?”

丽丽正值豆蔻年华,可是她有一个大大的不快乐理由,两个虎牙特别突出,下牙突出在外,导致下嘴唇突出向前,总被同学们戏谑成“地包天”,丽丽委屈极了,青春美丽对一个女孩是多么的重要呀!妈妈带她来到可恩口腔医院,正畸专家周升才医生为她设计了切合丽丽口腔情况的治疗方案,最终通过牙齿矫正,解决了丽丽牙齿排列和咬合的问题,重塑

了丽丽的脸型。丽丽妈妈说她变得更自信阳光了,不再是之前那个自卑怯懦的女孩。看到孩子的变化,妈妈为及时做出的正畸决定感到庆幸!

知名正畸专家坐诊 矫牙机会难得

牙齿矫正不是青少年的专利,任何年龄都可以,可恩口腔美学矫正技术的不断突破让成人矫正不再是难题。假如你的牙列不齐,还等什么?为了形象为了健康,放下手中的食物和工作,加入可恩的矫牙体验吧!5月21日,知名正畸专家周升才坐诊可恩,机会难得,有牙齿矫正需求的市民朋友切勿错过!

周升才 可恩口腔正畸专家

- ◆ 美国隐适美认证医师
- ◆ 诺贝尔机构特聘讲师
- ◆ 固琦美塑特约讲师
- ◆ 功能颌及咬合重建精英讲师
- ◆ RW国际正畸学会会员
- ◆ DSD美学修复设计专家



可恩正畸大优惠让您矫牙无忧愁

0元试戴:前100名预约报名者,免费体验隐形牙套一副。

1元抵用:1元抵800元初诊检查及设计费。

限时折扣:可恩口腔联合厂家答谢,隐形矫正限时8折,传统矫正限时9折。

特价优惠:特价矫治器5999元。

有牙齿矫正需求的市民持本报广告到书院路125号可恩口腔医院李沧分院或拨打热线报名,方可享受以上优惠。报名热线:0532-87606111。

鲁医(2016)第1213-093-3702